

## 准入条件

### 总则

进入本网站的权限由樟宜机场集团授予。进入并使用樟宜机场集团网站，表明您已阅读并同意所有未经修改的条件和通知。如果您不同意任何条件，请立即停止进入本网站。

### 所有权

樟宜点评团网站为樟宜机场集团所有和运营。进入、使用樟宜点评团网站以及相关信息服务必须遵循以下条件。

樟宜点评团网站包含其他为樟宜机场集团所有和运营的网站链接。您使用樟宜机场集团网站也需遵从其中包含的准入条件，如有。若此处有其他任何条件以及樟宜机场集团管理的其他网站中包含的条件，您在进入/使用时也应遵从。

### 进入和使用限制

您可以在本樟宜点评团网站上下载一份资料，但必须仅在一台电脑上且为个人使用，不可作为商业用途，前提是：

1. 所有内容必须附带相关版权、商标和/或樟宜点评团网站上的其他所有权通知；并且
2. 未经樟宜机场集团书面同意，不得修改、重排、复印、复制、展示、分发、出版、传输、张贴、上传、许可、或以任何形式转让或出售任何网站资料，或制作资料的派生作品、生成超链接，或将其存储于任何信息检索系统。总之，除其他要求以外，您不得在其他任何网站插入樟宜点评团网站的超链接，也不得在您自己的网站上“映射”本网站、其他任何樟宜机场集团网站的主页、其他页面或材料或其各自的链接。

不可将樟宜点评团网站或其链接用于任何非法或这些准入条件禁止的用途。

樟宜机场集团保留拒绝任何人在任何时间进入本网站或樟宜机场集团其他网站的权利，无需事先通知或给予相关理由。

### 保证免责声明

樟宜点评团网站以及其他所有樟宜机场集团网站的内容或通过上述渠道获得的内容（包括第三方信息、产品和服务）是按照

1. “现有状况”和“可用程度”提供的，可随时修改，无需另行通知；并且
2. 本公司不做任何形式的担保或保证，不论是明示还是暗示。

## 免除责任

任何情况下，樟宜机场集团或其所有附属机构或子公司无需为任何损害承担责任，包括但不限于任何直接、间接、特殊、因果、惩罚性或偶然性损害，或因丧失使用价值、利益、资料或其他无形财产而造成的损害，或由于购买替代产品或服务（不论是因为使用、无法使用、未授权使用还是依赖本网站和樟宜机场集团其他所有网站，或是因本网站和樟宜机场集团其他所有网站的作为或不作为）产生的成本，即便樟宜机场集团此前已知晓可能发生这类损害，也无论这类损害是否源于合同、民事侵权行为、法令、衡平法或法律。

## 链接至第三方网站

本网站或其他樟宜机场集团网站链接的网站可能由樟宜机场集团以外的第三方开发和/或运营。

樟宜机场集团不管理这些网站，也不对其内容负责。樟宜机场集团的网站中包括这些网站链接，不表示或暗指樟宜机场集团认可、赞助或推荐这些网站的内容，也不代表与其所有者和/或运营者有任何关联（除非另作说明）。

所有希望能链接至本网站或其他任何樟宜机场集团网站的第三方应在建立链接前以书面形式告知樟宜机场集团。樟宜机场有权拒绝此类链接，无需给出任何理由。如同意，樟宜机场集团对相互建立的链接不承担任何责任。

## 反馈

所有对樟宜机场集团的反馈，包括对本网站或樟宜机场集团任何其他网站内容的问题、评论、建议等应视为非机密信息。樟宜机场集团可出于任何目的的自由使用此类反馈中包含的想法、理念、方法或专门技术。樟宜机场集团不承担与此类反馈相关的任何义务，可自由复制、使用、透露以及分发此类信息，无需受到限制。

## 不构成许可

本网站和樟宜机场集团网站的所有内容或使用此类网站不代表获得樟宜机场集团、其附属机构或子公司的任何知识产权或所有权许可，无论是通过禁止反言规定、隐含意义还是其他规定情况。

## 使用条款变更

樟宜机场集团有权随时修改准入条件，无需另行通知。您需遵从这些变更。

## 完整协议

这些准入条件构成了您和樟宜机场集团达成的完整协议，您同意用本协议取代之前所有准入并使用本网站或其他樟宜机场集团网站的协议或同期协议。

## 条款终止

如果这些准入条件中的任何规定被认为无效或不可强制执行，此无效性或不可强制执行性不应影响准入条件中的其他任何规定产生影响，其他规定依然有效、可强制执行。

## 管辖法律及司法管辖权

这些准入条件应遵照新加坡共和国法律并依其进行解释，包括但不限于《证据法》（97 章）和《电子交易法案》（1998 年第 25 号），其他法律规定不予考虑。

因此，如因这些准入条件和/或使用本网站或其他任何樟宜机场集团网站发生争端，你必须向新加坡共和国法院提请非专属管辖。

樟宜机场集团有权决定，和准入条件、樟宜点评团网站或樟宜机场集团运营的其他所有网站相关的，或引起产生的争端或分歧应在新加坡进行仲裁直至最终解决，仲裁语言使用英语，并依照新加坡国际仲裁中心的规则仲裁。中心的现行规则应被视为通过引用成为本条款的一部分。

如果您所处的司法管辖法律不允许或限制进入樟宜点评团网站内容，您应立即中止进入本网站或遵守此类限制规定（视情况而定）。